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CONSILIUL LOCAL UNGURIU  
                 JUDEŢUL BUZĂU 

 
PROCES – VERBAL 

Încheiat astăzi, 06.06.2023 
 

 
 Azi, data de mai sus, are loc la sediul primariei comunei Unguriu, ședinţa ordinară a 
Consiliului Local Unguriu, iniţiată de primarul comunei Unguriu, d-l Tirizică Gheorghiţă, prin 
dispoziţia nr. 86/31.05.2023, la care au participat un număr de 11 consilieri locali, primarul 
şi secretarul general delegat al comunei Unguriu.    
 Președintele de ședință, consilier Sava Iulian Marian, procedează la prezentarea 
procesului-verbal al şedinţei anterioare, care este  aprobat cu 11 voturi pentru, din cei 11 
consilieri locali prezenți la ședință. 
 Se constată că prin adresa nr. 2664/31.05.2023 au fost convocaţi consilierii locali în 
şedinţa ordinară a Consiliului local Unguriu, odată cu convocatorul fiindu-le transmise şi 
materialele de şedinţă; constată că sunt întrunite condiţiile legale de desfăşurare a şedinţei și 
se declară deschisă şedinţa de consiliu local. 
 Proiectul ordinii de zi al ședinței este compus din: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economică, faza studiu de 
fezabilitate și a indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de investiții 
‘’CONSTRUIRE PISTE PENTRU BICILCETE ÎN COMUNA UNGURIU, JUDEȚUL BUZĂU’’;  

2. Alte probleme de interes local. 
 Primarul comunei Unguriu, dl Tirizica Gheorghita solicită suplimentarea ordinii de zi cu  

Ordinea de zi a ședinței, astfel cum a fost prezentată, este aprobată cu 11 voturi pentru, 
din cei 11 consilieri locali prezenţi. 
 La  punctul 1 de pe ordinea de zi, președintele de ședință consilier Sava Iulian Marian 
salută pe cei prezenți, prezintă proiectul aflat pe ordinea de zi a ședinței și dă cuvântul dl. 
Primar. 
 Primarul comunei Unguriu, dl. Tirizică Gheorghiță salută pe cei prezenți, dă citire selectivă 
a textului proiectului de hotărâre, mentionează faptul că în termen de 6 luni de la semnarea 
contractului de finantare trebuie să aprobăm si această hotărâre pentru a merge mai departe 
cu proiectul, precizează că nu sunt modificări, chiar dacă pretul materialelor si a fotei de 
muncă s-au scumpit și invită consilierii locali să pună întrebări referitoare la proiectul de 
hotărâre inițiat.  
Consilier Stăruială Grigore: ‘’ Ce lățime are pista pentru biciclete?’’ 
Primarul Comunei Unguriu:’’ 2 metri. Cu tot cu bordură 2,20 m.’’ 
Consilier Irimia Gheorghe: ‘’ Pe ce parte se va construi?’’ 
Primarul Comunei Unguriu:’’ O porțiune va fi pe partea dreaptă, iar o porțiune pe partea 
stângă. Trebuie să facem și trecerea de pe o parte pe cealaltă.’’ 
Consilier Sava N Iulian Marian: ‘’ Trebuie avut grijă să nu le distrugă cei cu gazele când vor 
începe și ei.‘’ 
Primarul Comunei Unguriu:’’ Sigur nu vor apărea probleme, acum cu noua tehnologie, 
exemplu cei cu rețeaua de apă.’’ 
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 La punctul “Alte probleme de interes local” nu au  fost înscrieri la cuvânt. 
 Constatându-se că ordinea de zi a şedinţei a fost epuizată, nemaifiind înscrieri la cuvânt, 
preşedintele de şedinţă, doamna consilier Miriță Mihaela, declară închisă şedinţa consiliului 
local Unguriu. 
 Drept pentru care a fost încheiat acest proces-verbal.   
 
     
                         PREŞEDINTE,               SECRETAR GENERAL DELEGAT                       
   Iulian Marian SAVA                                               Alexandra-Elena SAVA   
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